



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2020亞洲榮耀江河先鋒特會

3版 武漢肺炎疫情系列報導

13版

愛在哪心就在哪—醫者仁心蔡青劭

16版

現代教會中是否有先知?

我在患難之日要求告祢
，因為祢必應允我。
詩篇八十六篇7節

主後2020年2月9日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

純福音教會耶利哥晨更禱告會

思想屬靈偉人的形塑經歷 禱告尋求神心意

【記者魏麒原台北報導】維繫韓國汝矣島純福音教會晨更禱告祭壇的DNA，無懼武漢肺炎病毒的威脅，8間純福音教會一年兩次的聯合「耶利哥晨更禱告會」（右圖，魏麒原攝），照常於2月3-8日舉行，主題是「如何塑造屬靈領袖」，主責的台北純福音教會主任牧師張漢業牧師（左圖）期盼分享屬靈偉人的信仰養成，更多造就弟兄姊妹成為屬靈領袖。



張牧師並帶領弟兄姊妹跪在主面前認罪悔改，禱告尋求神的心意。

聯合耶利哥晨更禱告會包括台北、林口、淡水、新竹、台中市中心、韓世大、上海華人及香港華人等8間純福音教會，邀請亞洲職場轉化中心（Faith and Work Institute Asia，簡稱FWIA）代表金潤禧教授、牧會諮詢研究所所長金聖鎮牧師及張漢業牧師3位講員講論門徒的塑造，透過視訊與分堂同步晨更。

2月3日首場晨更禱告會，由張漢業牧師引用撒母耳記上十二章19-24節經文，以「至於我，斷不停止為你們禱告」為題傳講信息。張牧師說，撒母耳成為屬靈領袖的關鍵在於母親哈拿及祭司以利。首先，撒母耳的信仰受到哈拿影響甚深（撒上一11、19-20）。哈拿敬虔信靠上帝，因沒生育，就向神迫切禱告並許願，神顧念了哈拿的禱告，讓她生下撒母耳，哈拿就把兒子獻給耶和華；其次，祭司以利的訓練帶給撒母耳信仰與事奉的成長（撒上一26-28；撒上二18；撒上三3

撒母耳屬靈領袖的特質

因著哈拿的敬虔及祭司以利的訓練，撒母耳得著幾個屬靈領袖的特質，一、越來越得到神與人的喜愛（撒上二26）。二、聽見神的聲音（撒上三4-5）。撒母耳3次在聖殿聽見神的聲音，最後才在以利教導下回應神。當神呼召我們的時候，我們就要回應「主啊！我在這裡敬聽。」三、與神同在（撒上三19）。四、成為神話語的出口（撒上三19-21）。張牧師說，屬靈領袖雖然不是十全十美，但應事事尋求神，領受神的話並宣告出來，帶領神的百姓來到上帝面前，「所說的話一句都不落空。」五、撒母耳以「屬靈的領導力」帶領以色列百姓。

屬靈的領導力

撒母耳的「屬靈領導力」表現在兩方面，第一是禱告的領導力（撒上十二23）。教會的小組長、區長、區牧長及主任牧師都是屬靈領袖、代禱者，不管人數多寡，都要為所帶領的弟兄姊妹禱

告。華人純福音教會承繼汝矣島純福音教會豐富的禱告DNA，領袖應迫切為個人信仰、全家歸主、教會復興及國家平安禱告。

第二、順服的領導力（撒十五22-23）。撒母耳是個順服神的先知，任何事都先尋求神，跟隨神的話語而行。如同撒母耳責備悖逆神的掃羅王所說，耶和華喜悅「聽命勝於獻祭，順從勝於公羊的脂油。」順服神、順服領袖是非常重要的屬靈原則。

「『不禱告』不是軟弱，而是罪！」張牧師說，繼承汝矣島純福音教會禱告的DNA，純福音教會的弟兄姊妹都要舉起聖潔的雙手，迫切禱告，成為與神同行同工的領袖，發揮屬靈的影響力。

張漢業牧師受訪時感恩地說，受到30年來訪韓國聖會的影響，台灣教會也開始學習韓國汝矣島純福音教會晨更禱告。台灣純福音教會平日每週二到五有晨更禱告會，每年二月、七月有兩次為期一週（從週一到週六）的「耶利哥晨更禱告會」，幫助弟兄姊妹建立清晨祭壇。

本期焦點



6版 英國正式脫歐
結束歐盟成員身分



7版 埃及是向中東穆斯林傳福音的門戶

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
2.9訪李家忠牧師
談父親的心(上)

即時掌握新聞



訂閱追蹤Twitter